

四川省第十四届人大常委会主任、副主任、秘书长简历



王晓晖同志



王雁飞同志



罗强同志



祝春秀同志



彭琳同志



宋朝华同志



王菲同志



刘坪同志



何延政同志



朱家德同志



何礼同志

王晓晖同志简历

王晓晖,男,汉族,1962年8月生,研究生,中共党员,现任二十届中央委员,四川省委书记、省人大常委会主任。

王雁飞同志简历

王雁飞,男,汉族,1963年2月生,研究生,中共党员,现任四川省人大常委会副主任。

罗强同志简历

罗强,男,汉族,1963年10月生,研究生,中共党员,现任四川省人大常委会副主任。

祝春秀同志简历

祝春秀,女,彝族,1963年4月生,省委党校研究生,中共党员,现任四川省人大常委会副主任。

彭琳同志简历

彭琳,男,汉族,1963年6月生,在职研究生,中共党员,现任四川省人大常委会副主任。

宋朝华同志简历

宋朝华,男,汉族,1962年5月生,省委党校大学,中共党员,现任四川省人大常委会副主任。

王菲同志简历

王菲,男,汉族,1963年10月生,在职研究生,中共党员,现任四川省人大常委会副主任。

刘坪同志简历

刘坪,男,汉族,1963年8月生,省委党校研究生,中共党员,现任四川省人大常委会副主任、阿坝州委书记。

何延政同志简历

何延政,男,汉族,1965年9月生,研究生,农工党党员,现任四川省人大常委会副主任、农工党四川省委主委。

朱家德同志简历

朱家德,男,汉族,1965年1月生,在职研究生,中共党员,现任四川省人大常委会副主任、南充市委书记。

何礼同志简历

何礼,男,汉族,1965年9月生,研究生,中共党员,现任四川省人大常委会副主任、自贡市委书记。

贾瑞云同志简历

贾瑞云,男,汉族,1963年8月生,在职研究生,中共党员,现任四川省人大常委会秘书长、机关党组书记。

关注区(市)县委会 惠民生 今年这些实事要办

编者按

民生福祉,枝叶关情。成都市委十四届二次全体会议暨市委经济工作会议提出,要坚持以共同富裕为导向,突出城乡融合、共同富裕,在更高起点上统筹城乡发展,促进更充分就业更合理分配,完善多层次可持续社会保障体系,推进健康成都建设,全面提升幸福成都品质。

从一字一词里聚焦大会大事,从一点一滴里解读民生民情。新年以来,成都各区(市)县相继召开区(市)县委会暨经济工作会议谋划部署全年工作。各地始终把人民对美好生活的向往作为高质量发展的出发点和落脚点,以真招、实招回应解决群众“急难愁盼”。即日起,本报推出《关注区(市)县委会 惠民生 今年这些实事要办》栏目,聚焦惠民“关键词”,解读“民生点”,陆续推出系列报道,敬请关注。



企业岗位信息展示在小区宣传栏,居民扫二维码即可精准选择

省十四届人大一次会议闭幕

紧接01版 为推动四川改革发展作出了重要贡献。这次大会选举我担任省人大常委会主任,是全省人民和全体代表对我的信任,深感责任重大、使命光荣。我将和新一届省人大常委会领导班子成员一道,认真履行宪法法律赋予的职责使命,坚决贯彻党中央大政方针和省委决策部署,恪尽职守、勤勉工作,努力把省人大工作做好,决不辜负党和人民重托。

王晓晖指出,当前四川发展已经站在新的历史起点上,正阔步迈向全面建设社会主义现代化四川新的征程。省委十二届二次全会深入贯彻党的二十大精神,对以中国式现代化引领四川现代化建设进行了系统谋划,作出“四化同步、城乡融合、五区共兴”的战略部署,并明确以此统揽四川现代化建设全局,吹响了向新的奋斗目标进军冲锋号。这次省人代会贯彻落实省委决策部署,对未来五年及今年全省经济社会发展主要目标和重点任务作出全面安排。全省上下要切实树牢大局意识、全局观念,坚决贯彻党中央决策部署,深刻领会省委战略考量,认真贯彻本次大会精神,准确把握总牵引、总抓手、总思路的四川现代化建设总体布局,统一思想、统一认识、统一行动,奋力推动新时代新征程四川现代化建设开局起步、厚积成势,努力走出一条把握时代大势、符合发展规律、体现四川特色、服务国家全局的现代化之路。

王晓晖指出,推动新时代新征程四川现代化建设,必须大力推进“四化同步”发展,找准发展路径、增强内驱动力,增强发展的整体性、协调性、集成性。推动新时代新征程四川现代化建设,必须大力推进“城乡融合”发展,重塑城乡关系,优化发展生态,加快形成城乡共同繁荣新局面。推动新时代新征程四川现代化建设,必须大力推进“五区共兴”发展,强化全域联动、促进协同发展,推动优势地区更好发展、生态功能区更好保护、欠发达地区加快发展。推进“四化同步、城乡融合、五区共兴”发展,是党的二十大重大决策部署在四川的具体化,是推动新时代新征程四川现代化建设的总抓手,意义重大而深远。全省各地各部门要站在坚定拥护“两个确立”、坚决做到

“两个维护”的政治高度,紧扣实际找准工作切入点和着力点,大力推动“四化同步、城乡融合、五区共兴”战略部署落地落实,确保党的二十大精神在巴蜀大地落地生根、开花结果。要坚持团结奋斗,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,充分激发各方面积极性主动性创造性,心往一处想、劲往一处使,聚焦重大部署抓落实,紧扣重点任务抓落实,突出实干导向抓落实,推动“四化同步”取得新突破、“城乡融合”展现新面貌、“五区共兴”形成新格局,奋力写好中国式现代化的四川篇章。

王晓晖指出,面对新征程新形势新任务,各级人大及其常委会要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,着力加强和改进新时代四川人大工作,大力发展和践行全过程人民民主,持续提升四川人大工作质量和水平。各级人大代表要模范遵守宪法法律,认真履职尽责,自觉接受人大监督,依法按程序向人大报告工作,不断提高依法行政、依法监督和公正司法水平。

王晓晖指出,凡是过往,皆为序章。过去的成就,都是大家一起担、一块干、一道拼出来的,但这些艰辛、奋斗、成就已经成为历史,前行道路上还有更多更艰巨的任务和挑战等着我们,可能会经受风高浪急甚至惊涛骇浪的重大考验,决不能有任何松松劲、歇歇脚的想法。必须牢记“三个务必”,始终保持对初心使命的坚守执着,始终保持艰苦奋斗的优良作风,始终保持顽强斗争的拼搏精神,踔厉奋发、勇毅前行,奋力写好中国式现代化的四川篇章,共同开创治蜀兴川的美好明天。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭幕。中共四川省委、省人民政府、省政协、省法院、省检察院、驻川部队有关领导,各有关方面代表等参加闭幕会。大会闭幕后,新当选的省第十四届人大常委会委员和省第十四届人大各专门委员会组成人员进行了集体宣誓。

成都聚焦群众“急难愁盼”问题,持续保障和改善民生

家门口精准选岗 沉浸式体验非遗

“我这么快就找到了工作,真是没想到。”近日,柳江街道办事处锦逸社区锦城逸景B区居民刘玲开心地说。前不久,她抱着试试看的心态扫了一下小区宣传栏张贴的一张二维码,录入信息后,进入企业提供的岗位信息界面投递简历,很快就被推荐给了距离小区5公里内的一家物业公司,并顺利上岗。

这样的“二维码”广泛张贴在锦江区各街道、小区宣传栏、物业中心等处。记者注意到,贴在宣传栏的企业岗位信息,按照周边区域辐射3公里、5公里、8公里范围分类标注,以二维码形式精准投放到小区院落,方便劳动者精准选择工作岗位,实现“信息多跑路,群众少跑腿”。

“就业是最大的民生。锦江区委八届四次全体会议暨区委经济工作会议提出,持续深化

搭建平台优化服务,千方百计促进就业增加居民收入;开展各类基层文化活动,为人民群众增添幸福生活精神食粮……正值新春时节,我市各地围绕群众关心的问题,持续保障和改善民生,切实提高人民群众获得感、幸福感、安全感。

“锦江就业超市”服务体系,完善重点群体就业支持体系。锦江区人社局相关负责人表示。据介绍,“锦江就业超市”就业岗位进院落,就业岗位就地选系列招聘活动已在全区11个街道36个社区铺开,将持续到春节前夕。活动采取“线上招聘会+线下送服务”方式开展。其中,线上“锦江就业超市”,共组织企业96家,涵盖4802个岗位。线下活动包括在人口居住密集、重点群体较为集中的4个社区6个院落开展“码”进院落、精准选岗活动,还集中在全区36个就业超市社区连锁店统一开展,共组织企业60家,投放企业“就业码”4200个。

关键词:稳就业

关键词:兴文化

文化惠民走基层 群众文化活动精彩纷呈

妙趣游园会等各种基层文化活动也在青羊区各地纷纷上演。“现在的活动不仅多,还越来越有文化味,我们很喜欢!”居民们纷纷表示。

青羊区委八届四次全会暨区委经济工作会议强调,要加快建设具有核心竞争力和示范影响力的“人文青羊·航空新城”。2022年青羊区推进三星堆一金沙遗址联合申遗,开展天府文化“九进”“浣花吟唱节”等品牌活动100余场次,开展文化惠民活动3185场,惠及群众28.9万人次;2023年将坚持以文塑城、以文润城、以文兴城,继续提升公共文化输出,通过打造一系列公共文化品牌、开展基层群众文化活动,为传承千年成都历史文脉和彰显天府文化贡献青羊力量,努力在提质“幸福城”中更好满足人民对美好生活的向往。

成都日报锦观新闻记者 粟新林 陈泳 文/图